

ERRATA**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA Vol. 291 (1973)**

- p. 471, line 21, the equation should read: $1/J_n = 6.55 + 1.3/[Na^+]_0$.
p. 472, line 4 should read: "... plot of $1/P$ against $[Na^+]_0$...".
line 5, the equation should read: " $1/P = 17.5 + 0.88 [Na^+]_0$ ".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA Vol. 298 1973

- p. 8, Summary, line 15: change "complete" into "compete".
p. 11, legend to Fig. 2, line 5: change "peak B" into "Peak A".
p. 12, legend to Fig. 4, line 3: change second closed symbol into "O".
p. 13, lines 5 and 7: change " $-CH_2-N(CH_3)_2$ " into " $-CH_2-N(CH_3)_3$ ".